MeTpo v em@avelo

AGKNoElC 6g 040 TO uabnua

YvpuPovievteite v Bewpio Metpd v emedvela o’ B ,y°

1. Kdave t1¢ petotponéc mov cov {nrovuvion mopaKdT.

15.5431.n. =...01p. 710t qp.=... otp. 4.400 T.p.= ... T.08K.
1427.¢eK.=... T.0¢K. 430 T.Ah.=... T.€K 27t.p.=...0Tp.
5121.0¢k.=...T.6K 31t.0eK.=...T.Y 1A 78071.ek.=... T.0¢K.

61,4121.pn.=...7.€K. 97 1.eK.= T.)1A. 8.100 T.p1A.=...T.€K

B. Zyediaoe Eva 0ph. TapaAANAOYpappo pe pkog 4ek. ko Thdtog 7,5
eK. Ko Bpeg TNV empdvela Tov.

y. Zyxediooe Eva TeTpdywvo e mepipetpo 24 ex. kot Bpeg o euPadov
TOL.

3. 'Eva kKhaooikod tetpddto umie £xel dtootdoelg 176K, TAATOg Kot
25ek.unKog . O Mavoing ékoye 4 OALQ Kot To, KOAANGE TO Eval
dimha 610 AALO peTAED TOVG, MGTE VAL KAVEL Lo Epyacio Yol TO Q
oyoAieio. T epPadov elye n véa empdvela e @UAAN TOV
ONovPYNGE;

4. O xvprog Iavaydng eival AoY16TNC. XTOV ETOYYEALATIKO TOV
Y®OPO Exel Eva, cHVOETO YpaPeio OTMG GTNV EIKOVA TOL PAiveTOL
mopakate. Mropeic va Bpetg 1o eufaddv tov ypapeiov;

45 gx. 50 &k.

70¢k.
45 ek.

110ek

65 &K.
210 sk.




